

支 払 基 金
平成 2 8 年 3 月 1 4 日

歯科診療行為マスターの訂正について

平成 2 8 年 3 月 4 日に平成 2 8 年度診療報酬改定に係る歯科診療行為マスターを掲載したところですが、収載コードについて一部設定誤りが判明いたしました。

つきましては、内容を訂正した同マスターを掲載しましたのでお知らせいたします。

なお、訂正内容につきましては、「改定分ファイル」をご覧ください。

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A000-00	301001570	歯科外来診療環境体制加算	5	入外適用区分	2	0	入外適用区分誤りのため変更
A100-00	301051370	栄養管理体制減算規定該当（入院基本料）	5	加算コード	AA008	AA031	加算コード誤りのため変更
A100-00	301051470	栄養管理体制減算規定該当（特定入院料及び短期滞在手術等基本料2）	5	加算コード	AA009	AA032	〃
A100-00	301051570	看護必要度加算3（一般病棟入院基本料）	5	新又は現点数	15.00	25.00	新又は現点数誤りのため変更
A101-00	301055510	療養病棟入院基本料2（入院基本料1）（生活療養を受ける場合）（夜勤時間特別入院基本料）	5	基本名称	療養病棟入院基本料2（入院基本料1）（生活療養を受ける場合）（看護職員数又は医療区分2及び3の割合が施設基準不適合）（経過措置）	療養病棟入院基本料2（入院基本料1）（生活療養を受ける場合）（夜勤時間特別入院基本料）	基本名称誤りのため変更
A106-00	301055910	有床診療所療養病床在宅復帰機能強化加算	5	区分番号	105	106	区分番号誤りのため変更
				項番	15	09	項番誤りのため変更
				加算コード	CA127	CA130	加算コード誤りのため変更
A206-04	301056210	看護職員夜間12対1配置加算1	5	加算コード	BA087	BA152	〃
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間12対1配置加算1	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056310	看護職員夜間12対1配置加算2	5	加算コード	BA087	BA153	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間12対1配置加算2	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056410	看護職員夜間16対1配置加算	5	加算コード	BA087	BA154	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間16対1配置加算	省略名称誤りのため変更
A214-00	301056710	7級地地域加算（1日につき）	5	加算コード	BA036	BA155	加算コード誤りのため変更
A245-00	301058110	薬剤総合評価調整加算（退院時1回）	5	省略名称	薬剤総合評価調整加算（退院時1回）	薬剤総合評価調整加算	省略名称誤りのため変更
A300-00	301025270	小児加算（特定集中治療室管理料）（7日以内の期間）	5	項番	03	05	項番誤りのため変更
A300-00	301025370	小児加算（特定集中治療室管理料）（8日以上14日以内の期間）	5	項番	03	05	〃
A305-00	301051110	特定一般病棟入院料（地域包括ケア入院医療管理1）	5	項番	10	07	〃
A305-00	301051210	特定一般病棟入院料（地域包括ケア入院医療管理2）	5	項番	10	07	〃
A305-00	301033610	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料1（入院基本料A）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301034010	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料1（入院基本料B）	5	項番	11	08	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A305-00	301034410	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料C)	5	項番	11	08	項番誤りのため変更
A305-00	301034810	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料D)	5	項番	11	08	〃
A305-00	301035210	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料E)	5	項番	11	08	〃
A305-00	301035610	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料F)	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036010	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料G)	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036410	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料H)	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036810	(特定一般病棟入院患者)療養病棟入院基本料1(入院基本料I)	5	項番	11	08	〃
C001-05	303006070	かかりつけ歯科医機能強化型歯科診療所加算	5	施設基準①	0	9999	施設基準①誤りのため変更
I005-00	309011930	抜髄即充(1歯につき)(単根管)	5	入外適用区分	0	2	入外適用区分誤りのため変更
I005-00	309012130	抜髄即充(1歯につき)(2根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309012330	抜髄即充(1歯につき)(3根管以上)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309012530	抜髄即充(1歯につき)(歯髄温存療法後3月以内)(単根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309012730	抜髄即充(1歯につき)(歯髄温存療法後3月以内)(2根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309012930	抜髄即充(1歯につき)(歯髄温存療法後3月以内)(3根管以上)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309013130	抜髄即充(1歯につき)(直接歯髄保護処置後1月以内)(単根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309013330	抜髄即充(1歯につき)(直接歯髄保護処置後1月以内)(2根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I005-00	309013530	抜髄即充(1歯につき)(直接歯髄保護処置後1月以内)(3根管以上)	5	入外適用区分	0	2	〃
I006-00	309010850	感染根管処置(1歯につき)(抜歯を前提とした消炎目的での根管拡大)	5	通則加算グループ	A016	A036	通則加算グループ誤りのため変更
I006-00	309013730	感根即充(1歯につき)(単根管)	5	入外適用区分	0	2	入外適用区分誤りのため変更
I006-00	309013930	感根即充(1歯につき)(2根管)	5	入外適用区分	0	2	〃
I006-00	309014130	感根即充(1歯につき)(3根管以上)	5	入外適用区分	0	2	〃
M002-00	313029120	支台築造(1歯につき)(間接法)(ファイバーポストを用いた場合(大臼歯))	5	加算コード	DM106	DM112	加算コード誤りのため変更

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
M009-00	313010220	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（複合レジン系）（複雑なもの））	5	新又は現点数	10.00	11.00	新又は現点数誤りのため変更
M009-00	313026320	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（グラスアイオノマー系）（複雑なもの））	5	新又は現点数	11.00	10.00	〃
M030-00	313028610	有床義歯内面適合法（軟質材料を用いる場合（1顎につき））	5	基本名称	有床義歯内面適合法（軟質材料を用いる場合（1床につき））	有床義歯内面適合法（軟質材料を用いる場合（1顎につき））	基本名称誤りのため変更
N019-00	314010910	保定装置（1装置につき）（フィクスドリテーナー）	5	手技・材料加算グループ	E999	E126	手技・材料加算グループ設定もれのため変更

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本・通則加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・通則加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
5	A001	AA032	301051470	栄養管理体制減算規定該当（特定入院料及び短期滞在手術等基本料2）	03	加算コード	AA008	AA031	加算コード誤りのため変更
5	A002	AA031	301051370	栄養管理体制減算規定該当（入院基本料）	03	加算コード	AA009	AA032	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本・基本加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・基本加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
5	B001	BA152	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	12	加算コード	BA087	BA152	加算コード誤りのため変更
5	B001	BA153	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	12	加算コード	BA087	BA153	〃
5	B001	BA154	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	12	加算コード	BA087	BA154	〃
5	B001	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	17	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B002	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	16	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B003	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	17	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B004	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	09	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B007	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	12	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B008	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	06	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B009	BA152	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	10	加算コード	BA087	BA152	〃
5	B009	BA153	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	10	加算コード	BA087	BA153	〃
5	B009	BA154	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	10	加算コード	BA087	BA154	〃
5	B009	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	15	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B010	BA152	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	10	加算コード	BA087	BA152	〃
5	B010	BA153	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	10	加算コード	BA087	BA153	〃
5	B010	BA154	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	10	加算コード	BA087	BA154	〃
5	B010	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	15	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B011	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	14	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B012	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	09	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B013	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	04	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B014	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	06	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B015	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	06	加算コード	BA036	BA155	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本・基本加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・基本加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
5	B016	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	03	加算コード	BA036	BA155	加算コード誤りのため変更
5	B017	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	01	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B019	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	02	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B024	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	03	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B025	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	15	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B033	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	01	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B035	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	06	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B037	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	03	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B038	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	04	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B040	BA152	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	12	加算コード	BA087	BA152	〃
5	B040	BA153	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	12	加算コード	BA087	BA153	〃
5	B040	BA154	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	12	加算コード	BA087	BA154	〃
5	B040	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	17	加算コード	BA036	BA155	〃
5	B041	BA155	301056710	7 級地地域加算（1 日につき）	03	加算コード	BA036	BA155	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【基本・注加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	基本・注加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
3	C009	CA130	301055910	有床診療所療養病床在宅復帰機能強化加算	07	新 設			グループ番号C009に未設定のため新設
5	C009	CA099	301004190	定数超過入院基本料減額（１００分の１０）	08	加算識別	07	08	グループ番号C009に上記の加算コードを新設したため加算識別の変更
5	C009	CA101	301004390	定数超過入院基本料減額（１００分の２０）	08	加算識別	07	08	〃
5	C009	CA103	301004590	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の１０）	09	加算識別	08	09	〃
5	C009	CA104	301004690	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の１５）	09	加算識別	08	09	〃
5	C009	CA105	301004790	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の３）（離島等所在保険医療機関の場合）	09	加算識別	08	09	〃
5	C009	CA106	301004890	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の２）（離島等所在保険医療機関の場合）	09	加算識別	08	09	〃
3	C090	CA130	301055910	有床診療所療養病床在宅復帰機能強化加算	06	新 設			グループ番号C090に未設定のため新設
5	C090	CA099	301004190	定数超過入院基本料減額（１００分の１０）	07	加算識別	06	07	グループ番号C090に上記の加算コードを新設したため加算識別の変更
5	C090	CA101	301004390	定数超過入院基本料減額（１００分の２０）	07	加算識別	06	07	〃
5	C090	CA103	301004590	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の１０）	08	加算識別	07	08	〃
5	C090	CA104	301004690	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の１５）	08	加算識別	07	08	〃
5	C090	CA105	301004790	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の３）（離島等所在保険医療機関の場合）	08	加算識別	07	08	〃
5	C090	CA106	301004890	医療法標準による医師等の基準を下回る場合の減額（１００分の２）（離島等所在保険医療機関の場合）	08	加算識別	07	08	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【手技・材料加算対応テーブル】

変更 区分	グループ 番号	手技・材料加算対応テーブル				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算 コード	診療行為 コード	診療行為名称	加算 識別				
5	D045	DM112	313029120	支台築造（1 歯につき）（間接法）（ファイバーポストを用いた場合（大臼歯））	01	加算コード	DM106	DM112	加算コード誤りのため変更
3	E126	EN037	314011040	保定装置（1 装置につき）（フィクスドリテナー）	01	新 設			グループ番号E126に未設定のため新設

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【算定回数】

区分番号	診療行為コード	診療行為名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A206-04	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	5	加算コード	BA087	BA152	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	5	加算コード	BA087	BA153	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	5	加算コード	BA087	BA154	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	省略名称誤りのため変更
A245-00	301058110	薬剤総合評価調整加算（退院時 1 回）	5	省略名称	薬剤総合評価調整加算（退院時 1 回）	薬剤総合評価調整加算	省略名称誤りのため変更
A300-00	301025270	小児加算（特定集中治療室管理料）（7 日以内の期間）	5	項番	03	05	項番誤りのため変更
A300-00	301025370	小児加算（特定集中治療室管理料）（8 日以上 1 4 日以内の期間）	5	項番	03	05	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【きざみ】

区分番号	診療行為コード	診療行為名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
M005-00	313025920	装着（副子の装着の場合（1 歯につき）（歯科用合着・接着材料 1）（グラスアイオノマー系））	5	きざみ点数	14. 00	11. 00	きざみ点数誤りのため変更
M005-00	313025820	装着（歯冠修復物（1 個につき）（歯科用合着・接着材料 1）（グラスアイオノマー系））	5	きざみ点数	14. 00	11. 00	〃
M009-00	313010220	充填（1 窩洞につき）（歯科充填用材料 2（複合レジン系）（複雑なもの））	5	点数	10. 00	11. 00	点数誤りのため変更
M009-00	313026320	充填（1 窩洞につき）（歯科充填用材料 2（グラスアイオノマー系）（複雑なもの））	5	きざみ点数	11. 00	10. 00	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【年齢制限】

区分番号	診療行為コード	診療行為名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-05	301025270	小児加算（特定集中治療室管理料）（7日以内の期間）	5	項番	03	05	項番誤りのため変更
A300-05	301025370	小児加算（特定集中治療室管理料）（8日以上14日以内の期間）	5	項番	03	05	〃

※平成28年4月診療分から適用

歯科診療行為マスター訂正内容

【実日数】

区分番号	診療行為コード	診療行為名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A101-00	301055510	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 1）（生活療養を受ける場合）（夜勤時間特別入院基本料）	5	基本名称	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 1）（生活療養を受ける場合）（看護職員数又は医療区分 2 及び 3 の割合が施設基準不適合）（経過措置）	療養病棟入院基本料 2（入院基本料 1）（生活療養を受ける場合）（夜勤時間特別入院基本料）	基本名称誤りのため変更
A106-00	301055910	有床診療所療養病床在宅復帰機能強化加算	5	区分番号	105	106	区分番号誤りのため変更
				項番	15	09	項番誤りのため変更
				加算コード	CA127	CA130	加算コード誤りのため変更
A206-04	301056210	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	5	加算コード	BA087	BA152	〃
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 1	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056310	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	5	加算コード	BA087	BA153	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 2 対 1 配置加算 2	省略名称誤りのため変更
A206-04	301056410	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	5	加算コード	BA087	BA154	加算コード誤りのため変更
				省略名称	看護職員夜間配置加算	看護職員夜間 1 6 対 1 配置加算	省略名称誤りのため変更
A214-00	301056710	7 級地域加算（1 日につき）	5	加算コード	BA036	BA155	加算コード誤りのため変更
A300-00	301025270	小児加算（特定集中治療室管理料）（7 日以内の期間）	5	項番	03	05	項番誤りのため変更
A300-00	301025370	小児加算（特定集中治療室管理料）（8 日以上 1 4 日以内の期間）	5	項番	03	05	〃
A305-00	301051110	特定一般病棟入院料（地域包括ケア入院医療管理 1）	5	項番	10	07	〃
A305-00	301051210	特定一般病棟入院料（地域包括ケア入院医療管理 2）	5	項番	10	07	〃
A305-00	301033610	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 A）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301034010	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 B）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301034410	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 C）	5	項番	11	08	項番誤りのため変更
A305-00	301034810	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 D）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301035210	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 E）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301035610	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 F）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036010	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 G）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036410	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 H）	5	項番	11	08	〃
A305-00	301036810	（特定一般病棟入院患者）療養病棟入院基本料 1（入院基本料 I）	5	項番	11	08	〃

※平成28年4月診療分から適用